

# РОСПОТРЕБНАДЗОР КАРЕЛИИ ПРОВЕРИЛ ВОДУ И ПЕСОК В МЕСТАХ ОТДЫХА

Несмотря на холодное начало лета, Роспотребнадзор проверяет воду и песок в так называемых местах отдыха. В нашей республике нет официальных пляжей, поэтому прибрежные зоны, которыми традиционно пользуются горожане, принято называть местами отдыха.

Управление Роспотребнадзора по Республике Карелия ежегодно летом организует мониторинг качества воды водоемов и почвы

в местах отдыха у воды по микробиологическим, санитарно-химическим, паразитологическим показателям. На сегодняшний момент Роспотребнадзор установил, что лабораторные пробы песка и воды в местах отдыха не соответствуют требованиям.

По результатам исследований, 19 проб воды (46,3%) и 8 проб песка (19,5%) не соответствуют требованиям законодательства по микробиологическим показателям. Эти сведения доведены до орга-



нов местного самоуправления, которые должны обеспечивать безопасность людей в прибрежных зонах.